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八日市振興センター内 

花巻市石鳥谷町大興寺8-157-4 

電話/FAX 45-4840 
八日市地区コミュニティだより 

・地区民体験講座「男の料理教室」を開催しました 

 11月 29日（月）に上諏訪の葛

巻真理先生を講師に迎え、「男の料

理教室」を開催しました。昨年は新

型コロナウイルスの感染拡大によって 

中止となったため、久しぶりの開催となりました。「家のみ！おつま

み料理」と題して、手作りソーセージやなすの中華サラダなど 6 品

手がけました。普段はあまり料理をしないという方も、コミュニケーシ

ョンをとりながら手際よく調理していました。「楽しかった、家でも作っ

てみたい」という感想も聞かれ、とても楽しい時間となりました。 

 

・ふれあい昼食会代替事業「第 3 回配食サービス 

クリスマス菓子配布」を実施しました 

 12月23日からクリスマスにかけて、民生児童委員さん協力のもと、対象

のお一人暮らしの高齢者へクリスマスのお菓子とカードをお届けしました。次

回は 2 月頃にお弁当をお届けする予定です。 

―年頭のご挨拶― 八日市地区コミュニティ会議 会長 八重樫康治 

新年おめでとうございます。地区の皆様におかれましては、新型コロナ問題を抱えなが

らの何かと厳しい状況の下、穏やかな新しい年をお迎えのこととお喜び申し上げます。 

昨年は、一昨年に引き続いての新型コロナウイルス感染拡大という大変な状況の中で、

人が集い、会話をし、一緒に飲み食いしながらコミュニケーションを深めるという人間に

とって精神生活を支える大切な場が失われるとともに、先祖から引き継いできた行事や生

活様式が大きく様変わりした年であったと感じたところでございます。 

当地域におきましても、公民館活動などの交流の機会が減少し、昔から行われてきた神

社のお祭りや冠婚葬祭などにおいても中止や形を変えた小規模での開催を余儀なくされた

ところでございます。 

このような状況下において、当コミュニティ会議におきましても、この２年間、春の地区

民体育祭、夏祭イベント、敬老祭などが軒並み中止となりました。しかしながら、敬老祭事

業につきましては、民生委員の皆様や行政区長の方々のご協力をいただきながら、記念写

真の撮影、記念品の配布等を行うことができました。また年の後半においては、寄せ植え教

室や料理教室なども開催することができ、次年度につながる明るい兆しが見えてきたと思

っているところでございます。 

まだまだコロナ問題は予断を許さない状況にありますが、密を避け、命や生活を守りな

がら、私たちの日常生活が少しでも豊かになるよう、皆さんとともに考え、役員ともども力

を合わせて頑張ってまいりたいと存じます。引き続き当コミュニティ会議への忌憚のない

ご意見ご提言をお寄せいただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

結びに、新しい年が地区の皆様にとって良い年になりますよう、心からお祈り申し上げ、

年頭のご挨拶とさせていただきます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「カセットこんろ・カセットボンベ使用上の注意について」 

 冬本番を迎え、寒さがより一層厳しくなってきました。これからの季節は、暖房器具等の火

気使用も増え、さらには空気が乾燥し火災が増加する傾向にあります。そんな中、温かい鍋や

焼肉など食事を便利に楽しめるカセットこんろ・カセットボンベですが、誤った使用は火災や

ケガ、事故につながる恐れがあります。そこで正しい使用方法を今一度見直してみましょう。 

 

カセットこんろ・カセットボンベ使用上の注意点 

・電磁調理器上で使用しない 

・調理以外の用途に使用しない 

・石綿やセラミック付きの魚焼き器を使用しない 

・２台以上並べて使用しない 

・テントや車内で使用しない 

・ストーブやガスこんろの近くで使用しない 

・ボンベを４０度以上になる車内に置かない(夏季) 

・ガスの再充填をしない 

・こんろに指定されているボンベを使用する 

・カセットボンベは表示通り正しくセットする 

・カーテンや壁等から離してカセットこんろを使用する 

・大きな調理器具は熱がこもり、カセットボンベが爆発する恐れがあるため使用しない 

 

お問い合わせ 花巻北消防署 電話番号 ４５－２１１９ 

 

◆防犯灯設置完了！◆ 

今年度要望調査

を実施し、11区か

ら要望があった大

興寺第 2地割内の

防犯灯設置です

が、12月に工事が

終了し、点灯して

います。 

引き続き、地域 

内既存の防犯灯の LED 化も進めていき

ます。 

◆施設の利用制限のお知らせ◆現在『レベル 1』 
施設を使用する際は事前の申請が必要です（事務

員不在時間帯の当日利用は基本的に不可）。 
制限レベルや制限内容は感染状況に応じてその都

度変わります。施設の空き状況、利用制限については
振興センターへお問合せください。 

〇八日市いきいき交流館（振興センター）〇 
開館時間 午前８時から午後 10時まで 
休 館 日 毎月第２月曜及び第４月曜、祝日 
利用時間 ２時間以内 

※準備が必要な調理実習などの生涯学

習活動は３時間以内。 
利用人数 活動室：25 名まで、研修室 16名まで、 

調理実習室７名まで 
そ の 他 飲食・調理一部可 

調理実習で調理したものの飲食可、会議
等の茶菓・弁当可、運動の際の水分補給
可。飲食を伴う集会・懇親会は不可。 
※管理者が必要と認める場合は休館 

〇八日市構造改善センター〇 
使用時間 午前９時から午後９時まで 

休 館 日 毎週月曜 
利用時間 制限なし 
利用人数 多目的ホール：50 名まで、会議室：17 名

まで、調理室 4名まで 
そ の 他 飲食・調理一部可 ※詳細は交流館と同じ 

●ホームページ掲載版について● 

 

・慶弔欄は掲載しません 

・個人名が入った記事は、掲載を見合わせる

場合がありますのでご了承ください 

・人物が写っている画像は加工処理をして掲

載しております 


